

Демонстрация беззаветной преданности великому Сталину

Радостный день

Он создал нам чудесную жизнь

С величайшим подъемом

Полночь, где позавчера проходила предвыборное собрание трудящихся нашего завода, была украшена плакатами, лозунгами, транспарантами и портретами, выходящая, как мы когда-то, празднично.

К месту собрания одна за другой подходили колонны трудящихся. Первыми пришли рабочие механического и котельно-старочного цехов. За ними — строители, сталевары, прокатчики. С портретами и лозунгами партии и правительства, с лозунгами и знаменами пришли мотороботники.

Собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Совета Национальности и Совета Союза, открывается. Выбирают президиум и секретариат собрания.

Затем первое слово предоставляется стиховнику, бесстрашному рабочему выпроханного цеха тов. ФОКЕЕВУ. Он предлагает в депутаты Совета Национальности выдвигнуть кандидатуру нашего заводного учителя, отца и друга трудящихся товарища СТАЛИНА.

Предложение тов. Фокеева собрание встречает приветственными возгласами: «Да здравствует наш любимый отец и учитель товарищ Сталин! Да здравствует «ура»». Выступившие на собрании товарищи УХЛИН, СЕРОВА, РЯБИЦЕВ, КОНОШКОВ и БЫКОВ горячо поддерживают предложение знаменитого заводчика.

Собрание принимает резолюцию за выдвижение кандидатуры товарища Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА в депутаты Совета Национальности и просит товарища Сталина баллотироваться по Горьковскому избирательному округу.

На трапезе — посиделки старшего марталя товарищ ЛОПАТИН. Он рассказывает об огромных успехах, достигнутых нашей страной за 20 лет Великого Октября под руководством коммунистической партии и вождя народов товарища Сталина.

Тов. Лопатин выдвигает в депутаты Совета Союза кандидатуру нашего заводного промышленника ЛАЗАРА МОИСЕВИЧА КАГАНОВИЧА — верного соратника и друга великого Сталина.

Собравшиеся единогласно поддерживают и это предложение. Со всех сторон раздаются приветственные возгласы по адресу товарища Сталина и товарища Лазаря Моисеевича Кагановича.

Собравшиеся единогласно поддерживают кандидатуру верного соратника великого Сталина товарища Л. М. Кагановича. Приветственные возгласы и крики «ура» покрывают последние слова ораторов.

Единогласно принимается резолюция о выдвижении кандидатуры товарища Лазаря Моисеевича Кагановича в депутаты Совета Национальности и Совета Союза. Собрание просит Лазаря Моисеевича баллотироваться по Муромскому избирательному округу.

На предвыборное собрание в Муромском избирательном округе собралось около 30 своих предствителей, которым поручено настойчиво добиваться выдвижения кандидатуры товарища Сталина в депутаты Совета Национальности, а товарища Л. М. Кагановича — в депутаты Совета Союза.

Предвыборное собрание трудящихся заканчивается коллективным пением «Интернационала». Пять тысяч выпускных металлургов, рабочих, инженеров и служащих, полных любви и преданности к великому Сталину, под знаком победы духовного фронта, дружно и стройно поют революционный гимн победившего пролетариата. И в бодрых звуках гимна чувствуются любовь и преданность к тому, кто создал радость и счастье нашу жизнь, кто ведет нас от одной победы к другой — к любимому вождю, отцу, учителю и другу всех трудящихся товарищу Сталину.

Позавчера мы все, как один, наметили своим кандидатом в депутаты Совета Национальности друга всех трудящихся, великого вождя товарища Сталина, а кандидатом в депутаты Совета Союза его лучшего соратника, железного яркого на тяжелой промышленности Лазаря Моисеевича Кагановича.

Этот день навсегда останется в моей памяти, как самый радостный день в моей жизни. Мы все, громадные желанием, если только они дадут себе согласие баллотироваться в Муромский и бирательном округе, отдам свой голос за любимых товарищей Сталина и Кагановича.

За великого Сталина будем голосовать все страна, где бы ни баллотировались. Потому что все мы беззаветно его любим, он наш друг и учитель, он создал нам чудесную жизнь.

Попанов
— заводчик

Искреннее спасибо

Прошло уже 26 лет, как в непрерывном сплеме сиротливством и вот сейчас, когда жить стало лучше и веселее, мне хотелось вспоминаться то время, когда Россией управляли царь и министры. Рабочего тогда не считали за человека. О его здоровье и жизни не беспокоились. Дети умирали от туберкулеза, люди циничники проигрывали в карты, меняли на собак.

Пролетарская революция освободила нас от проклятой жизни. Теперь мы являемся хозяевами страны. Наше родное правительство заботится и печется о нас. Неудово и вернулся с курорта Увее три раза был в курорте. Хорошо отдохнул и укрепил свое здоровье. Четыре моих детей учатся в школах.

Я приношу искреннее спасибо великому Сталину за его отнющую заботу о трудящихся.

12 декабря я с радостью отдам свой голос за товарища Сталина, которого мы позавчера единогласно наметили кандидатом в депутаты Совета Национальности.

Роговков
— старший отец № 1.

С величайшим подъемом вернулись на свой родной советской стране избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР. Предвыборные собрания демонстрируют преданность всем между коммунистами и беспартийными, единение всех народов могучего Советского Союза вокруг коммунистической партии во главе с великим Центральным Комитетом и советского правительства.

На предвыборных собраниях лучшие люди страны, — партийные и непартийные большевики, старые борцы за дело Ленина — Сталина, — выдвигаются кандидатами в депутаты Совета Союза и Совета Национальности.

Посвящено на тысячах собраниях трудящихся велиководю горняку приветствуют кандидатуру великого вождя народов тов. Сталина в депутаты Верховного Совета СССР.

Четырнадцатый коллектив областного паразитового завода им. Сталина выдвинул кандидатуру тов. Сталина в Совет Союза в постаю ему письмо, в котором говорится:

«Нет для нас важнейшей вещи и большего счастья, чем голосовать за кандидатуру своего любимого вождя. С твоей именем связаны все великие победы, которые достигнуты советской страной».

«Нет для нас важнейшей вещи и большего счастья, чем голосовать за кандидатуру своего любимого вождя. С твоей именем связаны все великие победы, которые достигнуты советской страной».

Младшему трудящемуся с большой любовью выдвигают на предвыборных собраниях кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР товарищи Молотов, Калашников, Ворошилов, Павлинов, Андреев, Мелехин, Чубар, Яковлев и Купцов.

Выдвигаются в Совет Союза выдвигают также:

Секретарь ВЦКСИ и председатель Центральной избирательной комиссии тов. Москалец — из колхоза имени тов. БТИУ, Ростовской области; проректор ОСП тов. Валентин — из колхозной фабрики «Ива», Терской Советской области; тов. Гринин — из колхозного заготовительно-артирального завода им. Мадленовой Терской Советской области; тов. Яковлев

старший инженер Красной армии полковник тов. Петров — из колхозной фабрики и колхоза тов. Артема им. Ворошилова Московской области; секретарь ВЦКСИ тов. Шарин — из колхоза Вертепского металлургического завода (Свердловской области); секретарь Ново-Сибирского обликома ВЦИК тов. Эйзе — из колхоза Ново-Сибирского железнорудного завода; секретарь Центральной избирательной комиссии, заводской отделе Рудничского предприятия ЦК ВЦИК тов. Мадленов — из колхоза Московской фабрики № 26; исполняющий обязанности первого секретаря ЦК ВЦИК в Вооруженных силах тов. Вайнер — из колхоза городского завода свертывающего оборудования; секретарь Горьковского обликома ВЦИК тов. М. М. Баланчук — из колхоза горьковского завода Новое Сормово; секретарь Ленинградского горкома свертывающего оборудования тов. Угаров — из колхоза предвального завода свертывающего оборудования завода имени Худурова, завода «Красный металлург» и фабрики «Красная работница» Смоленского избирательного округа тов. Мухоморов — из колхоза свертывающего оборудования тов. Шкарин — из колхоза свертывающего оборудования завода им. Балинина, Московской области, тов. Мадленов — из колхоза завода им. Мадленова; секретарь Архангельского обликома ВЦИК тов. Кононов — из архангельского судостроительного завода; инспектор сталеновско-оруденного, инспектор сталеновского движения в заводоуправлении в Мусковский — из колхоза завода имени Сталина тов. Никандров, Нижегородской области; секретарь Бурского обликома ВЦИК тов. Пескерева — от обонной фабрики и колхозного свертывающего оборудования Бурского избирательного округа; старший редактор архангельского паразитового завода им. Ленина в Ростове-на-Дону тов. Федоров — из колхоза этого завода; известный писатель-большевик Николай Златов — из колхоза завода имени Сталина; директор областного института Ростовской области; заводской человек страны, исполнитель предствительного собрания тов. Пикета Юзов — из колхоза завода «Красная работница» Ростовской области; секретарь архангельского обликома ВЦИК тов. Осипов — из колхоза павильонного завода в Лозово, Харьковской области.

